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Réponses du Transporteur 
à l’engagement 3  

 
(Demandé par MSAH et MRC)
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Engagement 3 
(Demandé par MSAH et MRC) 

Référence : HQT-1, Document 1, Annexe 4 (B-0006) 

Veuillez donner la description des coûts de réinvestissements des départs de ligne au poste 
du Grand-Brûlé de la solution 1. 

Répons e  

Les coûts à la pièce HQT-1 – Document 1 – Annexe 4, p. 5 de 6 aux années 2055 à 2058 
sont calculés à partir des flux prévus de 2015 à 2018 pour les travaux liés aux départs de 
ligne en tenant compte d’une inflation de 2% par année de ces flux respectifs. Voici la 
formule pour obtenir convertir des $n en $N : 

𝑪𝑪𝑪𝑪û𝒕𝒕 𝒆𝒆𝒆𝒆 $𝑵𝑵 = 𝑪𝑪𝑪𝑪û𝒕𝒕 𝒆𝒆𝒆𝒆 $𝒏𝒏 ∗ (𝟏𝟏,𝟎𝟎𝟎𝟎)(𝑵𝑵−𝒏𝒏) 

Donc, par exemple, pour convertir un coût en dollars de 2015 à partir d’un coût estimé en 
dollars de 2058, cette formule devient : 

𝑪𝑪𝑪𝑪û𝒕𝒕 𝒆𝒆𝒆𝒆 $𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝑪𝑪𝑪𝑪û𝒕𝒕 𝒆𝒆𝒆𝒆 $𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 ∗ (𝟏𝟏,𝟎𝟎𝟎𝟎)(𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐−𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐) 

 


